

## 10/2020. ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK – MAGYAR KAJAK-KENU SZÖVETSÉG

Készült az MKKSZ Elnökség 2020. november 9. napján 13:00 órára összehívott online ülésén.

Az Elnökségi ülés megtartására elektronikus hírközlő eszköz útján került sor, a Zoom Videókonferencia alkalmazás használatával. Valamennyi elnökségi tag és alább felsorolt meghívott megkapta a hozzáférést és személyében beazonosítható módon volt jelen.

**Jelenlevő Elnökségi tagok:** Schmidt Gábor, Weisz Róbert, Kárai Péter, Apáthy Endre, Faludy András, Petrovics Kálmán, Csabai Edvin, Medveczky Erika (2. határozat után), Doma Gergő, Horváth Gábor (2. határozatig), Benkő Zoltán, Kálmán Tibor, Dr. Nyergesné Dr. Farkas Gabriella

**A Stratégiai Bizottság jelenlevő tagjai:** Dr. Baráth Etele, Sujbert Levente, Béke László, Storcz Botond, Balázs Péter

**Jelenlevő meghívottak:** Dr. Janza Péter, Horváth Péter, Kubina Ádám, Boros Gergely, Sütő András, Szakács Bálint, dr. Molnár Mária

**1/2020/10. Elnökségi határozat** (12 igen, egyhangú)  
Az emlékeztetőt Benkő Zoltán hitelesíti.

**2/2020/10. Elnökségi határozat** (12 igen, egyhangú)  
Az Elnökség a napirendet jóváhagyja.

### Napirend:

1. Sportági stratégia  
Előterjesztő: Dr. Baráth Etele a Stratégiai Bizottság elnöke
2. Egyebek
  - a) Versenyszezon befejezését követően felvételt nyert tagszervezetek tagdíja

**3/2020/10. Elnökségi határozat** (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség megtárgyalta a sportági stratégiával kapcsolatos előterjesztést, a feladatokat, és köszönetét fejezi ki a Stratégiai Bizottságnak a napirend előkészítéséért. Az Elnökség szükségesnek tartja a 2012-es stratégia leltárának elkészítését, tekintettel arra, hogy a 2013-2020-as fejlesztési időszak lezárult, fontos a stratégia továbbvitele, de kiemelt feladat az értékelés.

Az Elnökség felkéri Weisz Róbert alelnököt, hogy a stratégiához kapcsolódóan a Stratégiai Bizottság és az Elnökség munkájában összekötőként működjön közre, az Elnökség részéről a stratégiára irányuló munkát fogja össze.

Az Elnökség felkéri Weisz Róbert alelnököt a sportági stratégiai leltár elkészítésére, Sütő András fejlesztési és vagyongazdálkodási igazgatót pedig az infrastrukturális fejlesztések, az aktív víziturisztikai fejlesztések megvalósulásáról a leltár és elemzés elkészítésére. Ezen alapanyagok ismeretében, az átvilágítást követően több témában indulhat el a munka a stratégia következő időszakra való megfogalmazásához.

Az Elnökség első körben a stratégiai célok megfogalmazására javaslatlételre kéri fel

- a) Faludy Andrást, Boros Gergelyt és a Sportolói Bizottságot a versenysport, a tehetségmenedzselés és utánpótlás területén,

- b) a Sportfejlesztési Bizottságot a sportág társadalmi beágyazottsága, szerepvállalása területén,
- c) a regionális képviselő elnökségi tagokat és a régiós titkárokat a régiókra vonatkozó fejlesztési koncepció területén.

A már működő öt kiemelt programban tovább kell folytatni a munkát és a fenti határozat alapján készülő anyagban szükség szerint meg kell jelölni további stratégiai programokat.

Az Elnökség ezen határozatát úgy kell végrehajtani, hogy négy negyedévre bontott ütemezésben a 2021. évi őszi közgyűlésre konkrét előterjesztés készüljön.

***4/2020/10. Elnökségi határozat*** (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2020. évi versenyszezon befejezését követően 2020. október 26. napján tagfelvételt nyert Sziget Vízisport Alapítvány és Zebegényi Hajó Sportegyesület tagszervezeteket mentesíti a 2020. évi tagdíjbefizetési kötelezettség alól.